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Slavnostní přestřižení pásky zrekonstruované budovy 1. LF v Kateřinské se dnes zúčastnil děkan fakulty prof. Tomáš
Zima, rektor Univerzity Karlovy v Praze prof. Václav Hampl a ředitelka Všeobecné fakultní nemocnice v Praze mgr.
Dana Jurásková, Ph.D., MBA.
„Budova v Kateřinské ulici začala sloužit svému účelu 15. října 1883, tedy přesně před pěti dny a 127 lety, ale pro
zajímavost již 17. října zde byla provedena první pitva,“ uvedl děkan Zima ve svém projevu věnovaném historii a průběhu
první generální rekonstrukce budovy. Oprava objektu v Kateřinské ulici probíhala ve třech etapách a vyžádala si přibližně
550 milionů korun. Fakulta se podílela na částce 25 miliony a významným způsobem přispěla na vybavení zdravotnické
části stomatologické kliniky Všeobecná fakultní nemocnice v Praze.
„Byla završena zřejmě jedna z nejnáročnějších rekonstrukcí v současné historii 1. LF a Univerzity Karlovy. Tento rozsáhlý
a náročný projekt inspiruje a zavazuje. Přeji vám, aby tu ve stopách prof. Jan Horbaczewskeho, prof. Hlavy, prof.
Kabrhela a dalších slavných předchůdců vykročili jejich následovníci,“ popřál rektor UK Václav Hampl.  Rekonstrukce
budovy v Kateřinské je podle jeho názoru příkladem varianty ke kampusům stavěným na okraji města, která poskytuje
moderní prostředí pro studium a bádání, ale zachovává historický genius loci.
Ministr školství, mládeže a tělovýchovy mgr. Josef Dobeš, který se přidal ke gratulantům s mírným zpožděním, zhodnotil
význam fakulty: „1. lékařská fakulta patří mezi vysoké školy s dlouhou historií a tradicí a dosahuje poměrně vysokého
mezinárodního standardu, který nezaostává za postavením České republiky v jiných srovnatelných oblastech. Má široké
zaměření, orientuje se na špičkový výzkum, náročné vzdělávací programy na magisterské a doktorské úrovni, zaměřuje
se i na bakalářské programy a celoživotní vzdělávání.“
Stejně jako před 127 lety je budova sídlem Ústavu lékařské biochemie, děkanátu 1. lékařské fakulty a části
Stomatologické kliniky. V nově zrekonstruovaných prostorách lze nalézt i výzkumné laboratoře Ústavu klinické biochemie
a laboratorní diagnostiky.
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